



ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ

Державне підприємство

Національний центр ділового та культурного співробітництва
„УКРАЇНСЬКИЙ ДІМ”

Україна, МСП 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 2. тел: (044) 278-34-36, факс: (044) 278-33-86
07.09.10 № 1/587/8
На № _____

Вх. Біф 108 07. 09. 2010

Шановна Тетяно Володимирівно!

«Національний центр ділового та культурного співробітництва «Український дім» є найбільш відомим багатофункціональним центром ділового, громадсько-політичного, просвітницького та культурно-мистецького життя України.

Звертаємо Вашу увагу, що ДП «Український дім» змінив концепцію підходу до методів та напрямів в роботі яка на сьогодні полягає в міжнародному співробітництві та розвитку виставкової діяльності не випадково, тому що розташування «Українського дому» в серці столиці на Європейській площі символічно і створює необхідність досягати в своїй діяльності європейського рівня.

Особливі архітектурні можливості «Українського дому» створюють необхідний фон для проведення масштабних за об'ємом і змістом акцій різноманітного спрямування на високому рівні: саміти, симпозіуми, конференції, конгреси, з'їзди, науково-технічні та торговельно-промислові виставки, бізнес-форуми, презентації, літературно-мистецькі акції, концерти, показ кінофільмів, корпоративні вечірки, бали, художні виставки, вернісажі. Також є можливість використання сходів та площі прилеглої до «Українського дому» для проведення масових публічних заходів. Організатори заходів, що проходять за участю керівництв держав та ділової еліти різних країн, обирають Український дім як зручне і надійне місце для проведення заходів міжнародного рівня.

«Український дім» - це п'ятиповерхова споруда оснащена міжповерховими ескалаторами та двома пасажирськими ліфтами. До ваших послуг в Українському домі:

- 8 конференц-залів (від 50 до 500 місць),
- 5 виставкових залів (від 100 до 1400 м.кв. загальною площею понад 3000 м.кв.),
- Прес-центр «Український час» та медіа-центр,
- фуршетні площі (розраховані на кількість гостей від 50 до 3000 осіб),
- ресторан, кафе, гардероб.

Підготовка та організація заходів від «А» до «Я»: рекламна компанія, охорона, бронювання готелів, замовлення квітів, зустріч в аеропорту Бориспіль, художньо-освітлювальні та монтажні роботи, меблі та виставкове обладнання, технічне забезпечення, вихід до Інтернету та телецентру, що дозволяє проводити прямі трансляції в ефір, послуги синхронного перекладу, тощо.

В зв'язку з вищенаведеним, запрошуємо Вас до співпраці.

Контактна особа: Гайдей І.І. 278-33-39

Email: gaidey@ukrdim.gov.ua

З повагою

Директор

Оксана Гриценко